
地理小考  3-2 北歐  三年____班 座號：___姓名：__________ 

1.北歐比同緯度地區暖濕的原因是有___________________經

過。 

2.北歐人口組成呈現__________化，致使政府和青壯人口的負 

  擔加重，稅率也愈高。 

3.北極圈通過北歐的哪三國家？ 

_____________、_____________和______________ 

4.瑞典蘊藏________礦，利於發展工業。 

5.冰島以豐富且廉價的__________及___________發電作為能 

  源，發展溫室農業和耗電的___________工業。 

6.有「歐洲牧場」之稱的國家是_____________。 

7.請填入國家代號： 

(甲)冰島 (乙)挪威 (丙)瑞典 (丁)芬蘭 (戊)丹麥 

(1)藍湖 ：______              (7)奧斯陸：_____ 

(2)峽灣國：______             (8)斯德哥爾摩：______ 

(3)樂高企業：_____            (9)諾貝爾獎：____ 

(4)IKEA 家具：_____            (10)聖誕老人的故鄉：_____ 

(5)VOLVO 汽車：______          (11)安徒生的故鄉：_____ 

(6)哥本哈根：_____   

8.挪威位於_______________航線上，且利用__________地形的 

  天然良港和港口冬不結凍的條件，發展海洋產業。 

9.美人魚銅像是哪個都市的重要地標_________________。 

10.有「千湖國」之稱的國家是_____________ 

每格 4分 共 100 分 
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